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ΚΑΤΕΘΕΣΑΝ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥΣ

Η αλήθεια για την τροπολογία περί εξαίρεσης μας από τον Ν.4024/11 (Βαθμολόγιο - Μισθολόγιο) απέχει

πολύ  από  αυτό  που  οι  ίδιοι  δηλώνουν.  Κατ’  αρχήν,  δύο  βουλευτές  και όχι  σαράντα  του  ΠΑΣΟΚ

κατέθεσαν  τροπολογία  πλήρης  εξαίρεσής  μας  σε  νομοσχέδιο του  Υπουργείου  Οικονομικών,  την

τελευταία στιγμή, γνωρίζοντας ότι η τροπολογία δεν θα συζητηθεί καν, όπως και έγινε. Στη συνέχεια

βουλευτές της Ν.Δ. κατέθεσαν την ίδια περίπου τροπολογία εμπρόθεσμη μεν αλλά στο νομοσχέδιο για

τον “ρατσισμό” που ΔΕΝ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ στην παρούσα Βουλή. Δηλαδή, η ελπίδα

που έδιναν οι συνδικαλιστές του κατεστημένου τους, στους συναδέλφους ότι θα περισώσουν κάτι από τις

άγριες περικοπές, ήταν από την αρχή και εν γνώσει τους ΨΕΥΤΙΚΕΣ. Με δικαιολογία την τροπολογία

έχουν  παρατήσει  όλες  τις  άλλες διεκδικήσεις  του  κλάδου,  όπως  τα 150  €  του  επιδόματος

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, ενώ γνωρίζουν ότι το εξάμηνο προθεσμίας εξαντλείται.  Θα

είναι οι κύριοι υπεύθυνοι εάν χάσουμε και αυτό, όταν μάλιστα θα βλέπουμε άλλους κλάδους να το έχουν

κερδίσει.

Διεκδικούν  για  το  θεαθήναι  τα οδοιπορικά  των  επιμελητών.  Δεν  έχoυν  ενδιαφερθεί  για  τα

προβλήματα με τις κατατάξεις, όπως και για το αίτημα να πηγαίνει τουλάχιστον και ο Δ βαθμός

στις εκλογές ως δικαστικοί αντιπρόσωποι κλπ. Κρύβουν ακόμη και το γεγονός ότι στην Βουλή εκτός

από τα κόμματα του ΣΥΡΙΖΑ και του ΚΚΕ, όλα τα υπόλοιπα ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ. και ΛΑΟΣ συμφωνούν και

θέλουν  την  επιμήκυνση  του  ωραρίου όλων  των  ακροατηρίων  μέχρι  τις  5.00  μ.μ. και  όμως!  Οι

αντιμνημονιακές και  αντικυβερνητικές κορώνες  είναι  στο καθημερινό λεξιλόγιό τους.  Με  αυτόν  τον

τρόπο  προσπαθούν  να  κρατήσουν  τους  απεχθείς  πλέον  και  αναχρονιστικούς κομματικούς  ή

παραταξιακούς  μηχανισμούς. Η  παράταξή  μας  κατέθεσε  πρόταση  στο  Δ.Σ.  της  ΟΔΥΕ  μια  δεύτερη

τροπολογία, που αναφέρεται στη δίκαιη και όχι όπως σήμερα αυθαίρετη κατάταξή μας στους Βαθμούς.

Με αυτήν την τροπολογία όλοι οι δικαστικοί υπάλληλοι θα καταταγούν στο βαθμό που κατείχαν

σύμφωνα με τον Ν.2812/00 που σημαίνει ταυτόχρονα και γενναία οικονομική αναβάθμιση ΟΛΩΝ μας.

Ζητήσαμε  στο  Κοινοβούλιο  και  ανταποκρίθηκαν  βουλευτές  να  καταθέσουν  την  τροπολογία αυτήν.

Κατατέθηκε  στις  20/2/12  στο  νομοσχέδιο  του  Υπουργείου  Δικαιοσύνης  περί  “Δίκαιης Δίκης”.  Στην

περίπτωση αυτή θα φανεί κατά πόσο το ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ. στηρίζουν πραγματικά. Εάν είναι έτσι θα

συζητηθεί και θα υπερψηφισθεί!
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